
АНКЕТА «ПРАВИЛА И БЕЗОПАСНОСТЬ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ» 

Воспитание грамотного участника дорожного движения - составляющая воспитания 

человека нового типа. И пока взрослые не привыкнут к тому, что соблюдение правил 

дорожного движения (ПДД) – это не только требование законодательства, но прежде 

всего норма поведения в обществе, рост дорожно-транспортного травматизма остановить 

невозможно. Восстановить утерянный инстинкт самосохранения в обществе можно 

только сообща. 

Просим Вас всерьез задуматься об этой проблеме и ответить на следующие вопросы. 

Ваши искренние ответы помогут нам в дальнейшей работе с детьми. 

1. Считаете ли Вы важной эту проблему для Вас и Ваших близких? 

1. Да. 

2. Нет. 

3. Затрудняюсь ответить. 

2. Знаете ли Вы ПДД? 

1. Да. 

2. Частично. 

3. Нет. 

3. Соблюдаете ли Вы правила безопасного поведения на дороге? 

1. Всегда. 

2. Частично. 

3. Нет 

4. Случалось ли Вам нарушать ПДД в присутствии Ваших детей? 

1. Никогда. 

2. Иногда. 

3. Всегда. 

5. Почему Вы нарушаете ПДД? 

1. Очень тороплюсь. 

2. Не хватает терпения ждать разрешающего сигнала светофора. 

3. Очень большой транспортный поток. 

4. Не предполагаю, что нарушаю ПДД. 

5. Действую как все. 

 
6. Часто ли Вам приходится предупреждать нарушение ПДД детьми. 

1. Часто. 

2. Редко. 

3. Никогда. 

7. Ваша реакция на нарушение ПДД родителей с детьми? 

1. Пытаюсь предупредить нарушение. 

2. Делаете замечание. 

3. Внутренне осуждаете поведение взрослых. 

4. Не замечал(а) ничего подобного. 

 
8. Считаете ли Вы возможным самостоятельный выход на дорогу дошкольника? 

1. Да. 

2. Возможно иногда. 

3. Нет. 

9. Как Вы думаете, какой процент детей от общего числа погибших по разным 

причинам детей, составляют дети, пострадавшие в ДТП? 

 

 
10.   Кто, по Вашему мнению, чаще всего виноват в ДТП? 

1. Водители. 



2. Пешеходы. 

3. Сам нарушитель. 

4. Организация дорожного движения. 

 
11. Что на Ваш взгляд нужно предпринять, чтобы сократить число ДТП с участие 

детей? 

_____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________

__________ 

12. Назовите, какие трудности Вы испытываете на неизвестном Вам участке 

дороги в поселке и как по Вашему нужно изменить на том участке 

организацию дорожного движения: 

_____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________

___________________________________ 

_____________________________________________________________________________

_______________________________________________________________ 

 

 

ПОМНИТЕ! 

Воспитатели – не уделили должного внимания данной проблеме, 

Учителя – не доучили, 

Родители – не досмотрели, 

ГИБДД – недоорганизовало, 

Водитель – не среагировал, 

а  в результате – ребенок пострадал в дорожно-транспортном происшествии. 

 

Спасибо за участие в опросе. 

Безопасного Вам пути! 

 

 


